



黎孟枫

南方医科大学党委副书记、校长

在人生最好的年华 成就最好的自己

从北国到南粤,从军队到地方,无论是在战争时期,还是在和平年代,一代代南医人始终践行“博学笃行、尚德济世”校训,担立德树人使命,守救死扶伤仁心,培养了一批批“崇尚博学、心怀大爱、精雕技艺、追求专深”的卓越人才。

欢迎来南方医科大学,在这里感受知识的洗礼、智慧的启迪、文化的浸润、人格的熏陶,在人生最好的年华成就最好的自己,以青春之我描绘精彩人生,让未来之人生恒久熠熠生辉。



石佑启

广东外语外贸大学党委书记、校长

立足湾区 语通世界

广外的整体学科布局与“五外联动”战略高度契合,“外”字是广外的底色,也是广外最鲜明的特色,我们将围绕“外”字做好服务大文章,当好“外贸、外资、外包、外经、外智”“五外联动”的“人才库、服务官、智囊团、牵线人、宣传员”。广外作为联合国高端翻译人才培养大学外延计划的中国合作院校、全国首家涉外律师学院所在高校、全国国际组织青年人才培养项目高校,立足培养站稳“中国立场”,拥有家国情怀、国际视野、过硬本领、创新能力、担当精神的高素质国际化人才。我们将在更高层次上、以更高效率服务广东的高质量发展,为“再造一个新广东”贡献广外的智慧和力量。



王伟

广州中医药大学党委副书记、校长

筑梦杏林园 圆梦广中医

杏林春满承载济世理想,珠江水暖激荡赤子情怀。广州中医药大学是首批国家“双一流”建设高校、广东高水平大学重点建设高校。学校历史悠久,整体办学水平、医疗服务能力和国际影响力均稳居国内中医药院校前列,桃李遍天下,为中医药事业的繁荣发展和推动中医药走向世界做出了重要贡献。在此,我诚挚地邀请各位学子一起加入“广中医人”的行列,与我们携手并肩,传承精华、守正创新,推动中医药创造性转化创新性发展,实现做济世之才的人生抱负,为祖国的中医药事业发展做出更大贡献。



翟理祥

广东药科大学党委副书记、校长

一起向未来 共筑大健康

广东药科大学有65年办学历史,地处粤港澳大湾区,有着独特的教育环境和就业前景优势,秉承“药学中西、医道济世”校训,弘扬“励志笃行、融通日新”校风,正朝着建设国内一流、国际知名、特色鲜明高水平药科大学的目标迈进!大健康产业已成为近年来蓬勃发展的战略性新兴产业,广东全力打造全国医疗卫生高地、全力推进健康湾区建设,人才是卫生健康事业高质量发展的动力和支撑。作为校长和师长,我敬佩广大考生选择服务“健康中国”战略相关专业,欢迎广大考生选择华南地区“大健康”领域专业人才的培养摇篮——广东药科大学!让我们一起向未来,共筑大健康。在这个热情的盛夏时节,期待与你相见!



郝志峰

汕头大学校长

共研大学问 发现你的凤凰羽

高考是青春的印记、学与问的探究、别样的成人礼。印证了拼搏的优美映象,祝你完成了飞越、更上一层楼,成为新一代领潮人!

汕头大学地处著名侨乡、壮美的特区城市汕头,培养“有志、有识、有恒、有为”的新青年。汕大是青春、活力的高校,是逐梦和发光的舞台;追光而至,青春与你一切皆有可能。真理钟响起,邀你来共赏高校建筑艺术之花,共创光辉岁月,共添人生光彩。建立自我、追求无我,共研大学问,发现你的凤凰羽! 强国由汕大!



赵醒村

广州医科大学校长

相聚广医,筑梦一流

广州医科大学创办于1958年,是一所具有深厚底蕴和光荣历史的国家“双一流”建设高校,始终以服务社会、维护人民健康为己任,汇聚了以共和国勋章获得者钟南山院士为代表的优秀师资队伍,培育了呼吸病学为领衔的若干高水平学科,建成了以国家医学中心和国家重点实验室为核心的国家级平台,产生了以国家科技进步奖创新团队奖为引领的丰硕科研成果,做出了以助力抗击非典和新冠疫情为标志的重要社会贡献。广医的前景无限广阔、舞台无限宽广,真诚欢迎广大优秀学子前来求学深造,共赴一流之约,共创一流成绩,共圆一流梦想。